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INSTRUCTION MANUAL

Thank you for choosing the electronic kitchen scale. Please read instruction manual carefully
before using the product for the first time. Please keep instructions in a safe place for reference.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Equipped with a high precision strain gauge sensor system
Safety material (ABS or AS for foods)
180x180x4mmTempered safety glass

Max capacity: 5000g

Division: 2g

Four unit convertible freely: g/kg/oz/\b:oz

Tare function

Over-load /Low battery indicator

Power: 1 x 3V CR2032 lithium battery (included)
Dimensions of the scale: 180x180x18mm

OPERATION

Remove the insulation sheet from the battery contact before using.

Place the scale on a firm, flat and even surface to ensure its accuracy. If using another bowl/
container to weigh, place the bowl/container on the middle of its glass platform.

Press “ON/TARE/OFF" button(only one button on the right side of the scale] to turn on the
scale. The LCD screen will display “8888", after about 3 seconds later, the LCD screen will
show zero reading status, then you can weigh anything you want.

Place the object on the middle of the glass platform, if using another bowl/ container to
weigh, also place it on the middle of the glass platform.

Wait till LCD weighing reading stabilized. The final stabilized reading shown on LCD will indi-
cate the actual weight of the object you are weighing.

TARE FUNCTION

You can do consecutive weighing, without removing the weighing container which already
placed on the glass platform. Each time before adding additional object into the container,
simply press ‘ON/TARE/OFF’ button, the tare function will be operated and the LCD reading
will return to zero. Then place new additional object to the plate, the final stabilized LCD
reading indicates the net weight of the added object only.

During tare function being activated, LCD will show with an icon “TARE" on the left bottom
side. After removed the original object from the plate, LCD will start to show negative value of
the object just removed.

UNIT CONVERT

YPress “ON/TARE/OFF" button to turn on the scale. The LCD screen will display “8888", then
continue to press the ‘ON/TARE/OFF" button, g/kg/oz/lb:oz will be displayed on left of the screen
inturn.

After 3 seconds when you set the unit you want to use for weighing, the LCD screen will show
zero, you can weigh anything you want then.



AUTO SWITCH OFF

- Scale will auto switch off if LCD screen shows zero for about 30 seconds.
- Scale will auto switch off should without any operation for about 30 seconds.

MANUAL SWITCH OFF

- Inorder to maximize the battery life, you can press the "ON/TARE/OFF” button for 3 seconds
to switch off the scale manually.

ADVICE

- Never allow any water or other liquid immerse into the scale.

- It's unsuitable to use by children. DO NOT operate it with wet hands.

- ltcanonly be used for household intent, unsuitable for commercial/medical intent.

- To avoid damage to the scale, DO NOT exceed its maximum capacity.

- It's a high precise electronic product, in order to maintain its accuracy & extend its service
life, make sure that you placed it on a safe platform & operate it carefully.

BATTERY SAFETY ADVICE

- Use the correct battery(CR2032 Lithium battery)

- Make sure that the battery compartment is secure.

- Remove battery from the scale if it won't be used for a long period.
- Keep unused battery away from young children.

CLEANING AND CARE

- Clean the scale with a soft pc of wet cloth. DO NOT immerse the scale in water or use any
chemical to clean it.

- Ensure the scale on a flat, even and firm surface, avoid carpet or soft surfaces (Uneven floor
may affect the accuracy of its reading].

- All plastic parts should be cleaned immediately after contacting with fats, spices, vinegar and
heavy flavored/colored foods. Avoid contacting with acids, such as citrus juices, etc.

NOTE: The platform is unsafe for dishwasher

WARNING INDICATOR

— [N
ERR L
Err= Weight Overload Replace Battery
ENVIRONMENT PROTECTION

Dispose the appliance according to the local garbage regulations.
Dispose the batteries according to the local garbage regulations.
Never throw away the appliance or the batteries to the rubbish. So
you will help to the improvement of the environment.

The batteries must not be mixed with other domestic residues.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Hvala vam Sto ste izabrali ovu elektronsku kuhinjsku vagu. Molimo vas da pazljivo procitate ovo
uputstvo i da ga sacuvate ako vam zatreba za kasnije.

- Vaga je opremljena sistemom sa mernim senzorom visoke preciznosti

- Materijal za bezbednost namirnica

- Zastitno staklo dimenzija 180x180x4mm

- Maksimalni kapacitet: 5000g

- Gradacija: 29

- Posuda sa mera¢em zapremine sa 4 razliCite merne jedinice: g/kg/oz/lb:oz
- Funkcija tare

- Indikator preopterecenja /prazne baterije

- Snaga: 1 x 3V CR2032 litijumska baterija (u kompletu)

- Dimenzije vage: 180x180x18mm

KORISCENJE

- Pre prve upotrebe skinite zastitnu traku sa kontakta baterije.

- Postavite vagu na cvrstu, ravnu povrsinu kako bi osigurali preciznost uredaja. Ako koristite
neku drugu posudu za merenje, postavite je na sredinu staklenog postolja.

- Pritisnite "ON/TARE/OFF" (jedino dugme na desnoj strani vage) da ukljucite vagu. Na LCD
ekranu ce se prikazati “8888", a nakon 3 sekunde, pojavic¢e se nula, Sto je znak da mozete da
stavite bilo Sta na merenje.

- Postavite predmet merenja na sredinu staklenog postolja. Cak i kada koristite neoriginalnu
posudu za merenje, vazno je postaviti je na sredinu staklenog postolja.

- Sacekajte da se stabilizuje rezultat merenja na LCD ekranu. Tek kad se rezultat stabilizuje
znacete koja je prava teZina predmeta koji ste merili.

FUNKCIJA TARE

- Mozete vrsiti uzastopna merenja bez potrebe da pomerate posudu koju ste ve¢ postavili na
stakleno postolje. Pre dodavanja svakog narednog sastojka za merenje jednostavno pritisnite
‘ON/TARE/OFF’, a funkcija tare ¢e vratiti mera¢ na nulu. Zatim dodajte novi sastojak za merenje,
a finalni stabilizovani rezultat pokazuje samo neto teZinu sastojka koji ste upravo dodali.

- Tokom trajanja funkcije tare, pojavice se ikonica TARE u donjem levom uglu LCD ekrana.
Nakon uklanjanja nekog od izmerenih sastojaka, na LCD ekranu ¢ete modi da vidite negativne
vrednosti sastojka koji ste upravo uklonili sa vage.

PROMENA MERNIH JEDINICA

Pritisnite “ON/TARE/OFF" da biste ukljudili vagu. Na LCD ekranu ¢e se prikazati “8888", a jos$
jednim pritiskom na ‘ON/TARE/OFF’ u levom uglu LCD ekrana ce se prikazati merne jedinice
g/ kg/oz/\b:oz.

3 sekunde nakon Sto ste odabrali mernu jedinicu, LCD ekran ce prikazati nulu, Sto znaci da
moZete da stavite bilo Sta na merenje.

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE

- Vaga ¢e se automatski iskljuciti ako na LCD ekranu bude stajala samo nula duze od 30 sekundi.
- Takode, vaga Ce se iskljuciti automatski ako posle 30 sekundi ne dobije nikakvu komandu.



RUCNO ISKLJUCIVANJE

Da biste produfzili Zivot bateriji, drzite “ON/TARE/OFF" 3 sekunde i vaga e se iskljuciti.

SAVETI

Ne dozvolite da kuhinjska vaga dode u kontakt sa vodom ili bilo kojom drugom tecnoscu.

Ne preporucuje se da deca koriste ovaj uredaj. Ne koristite uredaj mokrim rukama.

Uredaj se moze koristiti samo za domacinstva i nije predviden za komercijalnu ili zdravstvenu
upotrebu.

Kako biste izbegli nanoSenje Stete vagi, ne opterecujte vagu preko njenog mernog kapaciteta.
Ovaj uredaj je proizvod visoke elektronske preciznosti. Ako Zelite da sacuvate njegovu
preciznost i vek trajanja, postavite ga na bezbedno postolje i pazljivo rukujte njime.

SAVETI ZA BEZBEDNOST BATERIJE

Koristite samo odgovarajucu bateriju (CR2032 litijumska baterija)
Proverite da li je odeljak za bateriju dobro zatvoren.

Izvadite bateriju iz vage ako je necete koristiti duzi vremenski period.
Drzite nekoriSc¢ene baterije van domasaja dece.

CISCENJE | NEGA

Ocistite vagu mekanom vlaznom krpom. Ne potapajte vagu u vodu i ne koristite hemijska
sredstva za ¢iScenje.

Postavite vagu na ravnu i ¢vrstu podlogu, izbegavajte postavljanje vage na tepih ili mekane
povréine [neravan pod moze uzrokovati neprecizno merenje).

Svi plasti¢ni delovi vage se moraju oprati odmah nakon merenja masti, zacina, sirceta i jako
zaCinjene ili obojene hrane. Izbegavajte kontakt vage sa kiselinama, kao Sto su sokovi od
citrusnog voca.

NAPOMENA: Postolje vage se ne moZe prati u masini za pranje posuda.

INDIKATOR UPOZORENJA

g |
CRR Ly
Err = Preoptereéenje vage Zamenite bateriju

ZASTITA OKOLINE

OdloZite ovaj uredaj u skladu sa lokalnim propisima vezanim za
odlaganje elektronskog otpada.

Odlozite baterije u skladu sa lokalnim propisima za odlaganje ove
vrste otpada.

Nemojte nikad bacati ovaj uredaj i baterije sa obi¢nim smecem.
Na taj nacin ¢ete pomoci poboljSanje Zivotne sredine.

Baterije se ne smeju mesati sa ostalim smecem iz domacinstva.
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INSTRUCTION MANUAL

Gracias por elegir esta balanza de cocina electrénica. Por favor, lea cuidadosamente el manual
de instrucciones antes de usar el producto por primera vez. Mantenga las instrucciones en un
lugar seguro para referencia.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Equipado con un sistema de sensor de tension de alta precision
- Material sobre la seguridad de los alimentos
- Vaso de seguridad perforado 180x180x4mm
- Capacidad méxima: 5000g
- Division: 2g
- Cuatro unidades convertibles libremente: g / kg / 0z / lb: oz
- Function de la tara
- Indicador de sobrecarga/ bateria baja

- Potencia: 1 x 3V CR2032 bateria de litio (incluida)
- Dimensiones de la escala: 180x180x18mm

OPERACION

- Retire la hoja de aislamiento del contacto de la bateria antes de usarla.

- Cologue la balanza en una superficie firme, plana y uniforme para asegurar su precision. Si usa
otro recipiente para pesar, coloque el recipiente en el centro de su plataforma de vidrio.

- Pulse el botén " ON / TARE / OFF " (sélo un boton en el lado derecho de la escala) para activar
la escala. La pantalla LCD mostrara "8888", después de unos 3 segundos mas tarde, la pantalla
LCD mostrara el estado de lectura cero, entonces usted puede pesar lo que quiera.

- Coloque el objeto en el medio de la plataforma de vidrio. Si se utiliza otro recipiente para pesar,
también lo coloque en el centro de la plataforma de vidrio.

- Espere hasta que la lectura del peso de la pantalla LCD se estabilice. La lectura estabilizada
final mostrada en la pantalla LCD indicara el peso real del objeto que esta pesando.

FUNCION DE LA TARA

- Puede realizar el pesaje consecutivo, sin retirar el contenedor del pesaje que ya esté colocado
sobre la plataforma de vidrio. Cada vez antes de afiadir objetos adicionales al contenedor,
simplemente presione el botén 'ON / TARE / OFF', y se operara la funci6n de tara y la lectura de
LCD volverd a cero. A continuacion, coloque nuevo objeto adicional en la placa, y la lectura LCD
estabilizada final indicaréd el peso neto solamente del objeto afiadido.

- Durante la activacion de la funcidn de tara, la pantalla LCD se mostraré con un icono "TARE" en
la parte inferior izquierda. Después de quitar el objeto original de la placa, LCD comenzara a
mostrar el valor negativo del objeto que acaba de eliminar.

UNIDAD CONVERTIDA

Presione el boton "ON / TARE / OFF" para encender la escala. La pantalla LCD mostrara "8888",
luego presione el boton 'ON / TARE / OFF', g / kg / oz / lb: 0z se mostrara a la izquierda de la
pantalla en turno.

Después de 3 segundos al configurar la unidad que desea usar para el pesaje, la pantalla LCD
mostrard cero. Entonces puede pesar lo que quiera.



APAGADO AUTOMATICO

- La balanza si apagara automaticamente si la pantalla LCD muestra cero durante unos 30
segundos.
- La balanza con el apagado automatico debe estar sin ninguna operacién durante unos 30
segundos.

APAGADO MANUAL

- Con el fin de maximizar la duracién de la bateria, puede presionar el botén "ON / TARE / OFF"
durante 3 segundos para apagar la escala manualmente.

CONSEJO

- iNunca permita que la balanza de cocina entre en contacto con agua o cualquier otro liquido!

- El producto no es adecuado para los nifios. No opere con las manos mojadas.

- Esta balanza de cocina est4 disefiada sélo para uso doméstico. No es apta para uso comercial.
- Para evitar dafios a la balanza , NO exceda suya capacidad maxima

- Es un producto electronico de alta precision. Con el fin de mantener su precision y prolongar su
vida util, asegurese de que la escala este colocada en una plataforma segura y opere con
cuidado.

CONSEJOS PARA LA SEGURIDAD DE LAS BATERIAS

- Utilice la pila correcta (pila de litio CR2032)

- Asegurese de que el compartimiento de las pilas esté seguro.

- Retire la bateria de la balanza si no va a utilizarla durante un periodo prolongado.
- Mantenga la bateria lejos de los nifios pequefios.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Limpie la balanza con una PC suave de pafio himedo. NO la sumerja len agua ni utilice ningun
producto quimico para limpiarla.

- Cologue la balanza en una superficie plana, uniforme y firme. Evite la alfombra o superficies
blandas (el suelo desigual puede afectar la exactitud de su lectura).

- Todas las piezas de plastico deben limpiarse inmediatamente después de entrar en contacto
con las grasas, las especias, el vinagre y los alimentos pesados condimentados / coloreados.
Evite el contacto con acidos, como jugos de citricos, etc.

NOTA: La plataforma no es segura para el lavavajillas

NDICADOR DE ADVERTENCIA

| g )
ZRR Lo

Err= Peso sobrecarga Reemplace la bateria
PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Deseche el aparato de acuerdo con las regulaciones locales de
basura. Deseche también las baterias de acuerdo con los
reglamentos locales de basura. Nunca deseche el aparato o las
baterias a la basura., asi que usted ayudara a mejorar el medio
ambiente.

Las baterias no deben mezclarse con otros residuos domésticos.
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MANUAL DE INSTRUCOES

Obrigado por escolher a balanga de cozinha digital. Leia 0 manual de instru¢des cuidadosamente
antes de usar o produto pela primeira vez. Mantenha as instru¢gdes em um lugar seguro para

referéncia

ESPECIFICAQOES TECNICAS

Equipado com um sistema de sensor extensémetro de alta precisdo
- Material de seguranca (ABS ou AS para alimentos)
- 180x180x4mm vidro temperado e seguro
- Capacidade maxima: 50009
- Divisao: 2g
- Quadro unidade de peso a escolha: grs/kgd/oz/Ib:oz
- Funcéo Tare
- Indicador de carga excessiva / bateria fraca
- Alimentagao: 1 x 3V bateria de litio CR2032 (incluida)
- Dimensdes da balan¢a: 180x180x18mm

UTILIZACAO

- Remova os isolamentos das bateria antes de usar.

- Cologue a balanca numa superficie firme, plana e uniforme para garantir sua precisdo. Se
estiver usando outra tigela / recipiente para pesar, coloque a tigela / recipiente no meio da
plataforma de vidro.

- Pressione o botdo 'ON / TARE / OFF' '(um bot&o no lado direito da escala) para ligar a balanca.
A tela LCD exibira "8888", cerca de 3 segundos depois, a tela LCD ficara a zero e entéo pode
pesar.

- Coloque o objeto no meio da plataforma de vidro, se usar tigela / recipiente para pesar, coloque
no meio da plataforma de vidro.

- Aguarde até estabilizar a leitura de peso do LCD. A leitura final exibida no LCD indicara o peso
real do objeto.

FUNCAO TARE

- Vocé pode realizar pesagens consecutivas sem remover o recipiente de pesagem da placa.
Antes de adicionar um objeto adicional, basta pressionar o botdo 'ON / TARE' uma vez, ele
executara a funcgao de tara para retornar o LCD a zero.

- Em seguida, cologue um novo objeto adicional na placa, o LCD indicara apenas o peso
liquido do objeto adicionado. Enquanto a fungéo tare se mantém ativada, o LCD aparecera
com um icone 'TARE' no lado esquerdo. Quando remover o objeto da placa, o LCD
comecara a mostrar o valor negativo do objeto simplesmente ao remover.

CONVERSOR DE UNIDADE

Pressione o botdo "ON/TARE/OFF" para ligar a balanga. O ecra LCD ira exibir "8888", continue a
pressionar o botdo "ON/TARE/OFF" e as unidadaes grs/Kgs/oz/Ib:oz serdo exibidas no ecra.
Trés segundos apos escolher a unidade para peso, o LCD ficara a zeros. A partir deste momento
pode pesar 0 que necessitar.



DESLIGAR AUTO

- A balanca desliga automaticamente se o ecra se mantiver a zeros durante 30 segundos.

A balanca desliga automanticamente se néo for utilizada durante 30 segundoa

DESLIGAR MANUAL

- Para poupar as baterias pode pressionar "ON/TARE/OFF" durante 3 segundos para desligar
a balanca manualmente.

CONSELHOS

- Evite que agua ou outro liquido entre na balancga.

- N&o é aconselhado o uso por criancas. NAO opere com as maos molhadas.
- SO pode ser usado para fins domésticos e ndo para fins comerciais/médicos.
- Para evitar danos na balanco, NAO exceda a sua capacidade maxima.

- E um produto eletrénico de alta precis&o, para manter sua precis&o e prolongar a sua vida (til,
certifique-se de coloca-lo em uma plataforma segura e opera-lo com cuidado.

CONSELHOS PARA BATERIAS SEGURAS

- Use a bateria correta (bateria de litio CR2032) - Certifique-se de que o compartimento da bateria
esta seguro. - Remova a bateria da balanc¢a se esta néo for usada por um longo periodo. -
Mantenha a bateria n&o utilizada longe das criangas.

LIMPEZA E CUIDADO

- - Limpe a balanga com um pano ligeiramente himido. NAO mergulhe a balanga na 4gua ou
use agentes de limpeza quimicos / abrasivos. Coloque a balanga numa superficie plana,
uniforme e firme, evite tapete ou superficies macias (o piso irregular pode afetar a precisdo
da leitura)

Todas as pegas de plastico devem ser limpas imediatamente depois de entrar em contato com

gorduras, especiarias, vinagre e comidas fortemente aromatizadas / coloridas. Evite o contato

com acidos, como sumos citricos. - NOTA: N&o deve ir a maquina de lavar louga. - Para evitar

danos na balanca, NAO exceda a sua capacidade maxima.

INDICADOR DE ALERTA

g [N}
ERR L
Err= Excesso de peso Substitua as philas

PROTECCAO AMBIENTAL

Elimine o aparelho e despeje as baterias de acordo com as regras
ambientais nacionais.

Nunca jogue fora o aparelho ou as baterias para o lixo.

Assim ajudard a melhorar o meio ambiente.

As baterias ndo devem ser misturadas com outros residuos..
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OAHI'IEZ XPHXHZ

EuxapioToupe Tou emAEEaTE TNV NAekTpOVIKH {uyapid koudivag. MapakahoUpe SiaBdoTe
TTPOCEKTIKA TIG 00NYiEG TIPIV AT TNV TTPWTN XPAON TNG CUOKEUNG. ATTOBNKEUOTE TIG 0dnYieg O€ £va
a0@AAEG HEPOG YIO HEAAOVTIKE Xpron.

TEXNIKEZ NMPOAIAIPA®EX

- E&omAiopévn pe aioBntipa pétpnong uwnAng akpifeiag
- YAIk6 aggaAeiag (ABS 1) AS yia Tpo@pEg)

- 180x180x4mm Bwpakiouévo YuaAi ao@aAciag

- Ywiotn XwpnTikéTnTa: 50009

- Aidipeon: 2g

- Auvarétnta aAAayng povadag: g/kg/oz/ib:oz

- Aeiroupyia améBapou

- 'Evdeign xaunAig ptratapiag Kai uTrepeopTwaong

- loxug: 1 x 3V CR2032 ptratapia AiBiou (ouptrepiAauBaverar)
- AlaoTdoeig TG Cuyapidg: 180x180x18mm

I\EITOYP A

BydATe TNV atmrogovwTIKA Talvia atrd Tnv pTratapia Tpiv amé Tn Xpron.

- TomoBetoTe TN Cuyapid o€ pia oTabepn, eTTiTTEdN, ioa eMIQAVEIA YIa va eEA0@QANICETE TNV
akpifeid TNg. Edv xpnoigotrolgite éva utroAdoxeio yia {Uyiopa, ToTmoBeTAOTE TO UTTOA/BOXEIO
oTn péon TNG YUGAIVNG TTAATQOPUAG.

- MartAoTe 10 TTAAKTPO “ON/TARE/OFF" (TO povadiké TTARKTpo oTa 8egid oTn Cuyapid) va
Tnv avawere. H LCD 0B6vn Ba deigel "8888", petd atmd 3 deuTePOAETITA GTO TTEPITTOU, N
LCD 0806vn Ba d¢igel Ta undevIKA, HETA PUTTOPEITE va (UYIioETE O,TI BEAETE.

- TomoBeTAOTE TO AVTIKEINEVO OTN PETN TNG YUGAIvng TTAAT@Opuag. Edv xpnoiyoTroieite éva GAAo
utToN/d0oXeio yia {Uyiopa, TOTTOBETACTE TO €TTIONG OTN PéON TNG YUAAIVNG TTAATQOPUAG.

- Mepiyévere va otaBepoTtroindei n £vdeign atnv LCD 086vn. H TeAIkA aTaBepoTtroinuévn évoeign
otnv LCD 086vn Ba deifel To akpIBEG BAPOG TOU QvTIKEINEVOU TToU UYiCETE.

I\EITOYPFIA ATOBAPOY

Mrropeite va kavete ouvexoueva fuyiopaTta Xwpig va ByAaAeTe 1o doyeio {uyioUaTOG TTOU EXETE
ndn BdaAel otn yudAivn TTAaT@Oppa. KaBe @opd TTou BEAETE va TTPOCBETETE £va KalvoUplo
QVTIKEIMEVO, TTATAOTE aTTAWG To TTARKTPO ‘ON/TARE/OFF', Ba kdvel Tn Aeitoupyia atmopapou
ka1 Ba yupioel Tnv £voeiEn oo undév. Metd BAATE TO KaIVOUPIO avTIKEIJEVO aTNV TTAdKa, n LCD
0086vn Ba Cuyioel kal Ba TTapouaidoel pévo To Kabapd BAPOG TOU KAIVOUPIOU OVTIKEIUEVOU.

- Ortav n Asitoupyia amméBapou gival evepyotroinuévn, n LCD 06dvn Ba deigel To oUpBolo 'TARE'
(aréBapo) kaTw apioTepd. OTav BydAeTte TO avTikeiyevo attd Tnv TTAdka, n LCD 086vn 6a
O€i€el TNV apvNTIKN TIKA TOU AVTIKEINEVOU TTOU ByAAaTE.

AANATH MONAAAZ

MathoTe 1o TANKTPO "ON/TARE/OFF" va avawete Tn Cuyapid. H LCD oB6vn Ba &¢igel "8888", petd
guveyioTe va Tratdre 1o TAAKTpo ‘ON/TARE/OFF', g/kg/oz/lb:oz Ba Trapoucidoouv e Tn oelpd
Toug oTnv 0B6vn apiotepd. OTav puBpicete Tn povada Trou BéAeTe yia To {Uyioua, PETA aTd 3
OeuTepOAeTITA, N LCD 006vn Ba deifel To undév. Metd utropeite va uyioeTe O,TI BEAETE.



AYTOMATO 2BHZIMO

- Huyapid ofAvel autépata otav n LCD 086vn deixvel 10 undév yia 30 deuTtepOAETITA.
- Huyapid ofnvel autéuata otav dgv UTTdpyel kapia Opdon péaa ae 30 OeUTEPOAETITA.

XEIPOKINHTO ZBHZIMO

- Ta va amoBnkeuoeTe TNV YTratapia, prropeite va marfoete 1o "ON/TARE/OFF" yia 3
OEUTEPOAETTTA YIa va OBACETE XeIpokivnTa Tn Juyapid.

NMPOTAZEIZ

- Moté pnv agpAvete Tn {uyapid koudivag va €pBel o€ eTTar pe vepod f GAAa uypd.

- H ouokeun dev TrpoopileTal yia xpron ammé maidid. Mnv Tn xpnoipoTroleite pe Bpeypéva xépia.

- MpoopiCeTal yévo yia oIKIaKA Xpron, Ox! yia SIa®nUICTIKA 1) YIOTPIKA XPron.

- Na va atmouyete {nuia Tng Cuyapidg, MHN utrepBaivete TV UWIOTN XWPNTIKOTNTA.

- [Mpokerral yia pia nAekTpovikr auokeur akpiBelag. MNa va diatnpAoeTe TNV aKpiBeId TNG Kail va
€TTEKTEIVETE TN A€ITOUpYia TNG, EMRERAIIOTE OTI TN BAAATE OE IO ATPAAEG ETTIQAVEID KOl
XPNOIKOTIOICTE TNV TTPOCEKTIKA.

MPOTAZH I'A THN AZ®AAEIA THZ MIMNATAPIAZ

- XpnoiyoTroliRaTe TNV KATAAANAN ptratapia (CR2032 utratapia AiBiou)

- EmBeBaibate 611 n BAkn ptratapiog gival KOAG KAEIOPEVD.

- Bydhte TV pmrartapia atmd T fuyapid dv O Ba TN XPNOIUOTIOIACETE yéva JEYOAUTEPO XPOVIKO
didoTnua.

- KpatAoTe TNV avTaAAOKTIKA PTTOTOpPIO JOKPIG aTrd JIKPd TTaidia.

KAGAPIZMOZ KAI AIATHPHZH

- KabBapioTte Tn uyapid ye éva palako, vwTré mavi. MH Boutdrte Tn {uyapid o€ vepd kal un
XPNOIUOTIOIEITE XNUIKA KABAPIOTIKA.

- EmBeBaiwote 611 ToroBeTAGATE TN {UYAPIG OE pIa I06TTEdN, OTABEPN Kal ioa eTTIQAvela,
atmo@UyeTe XaAIG 1) HOAGKEG ETTIQAVEIEG. (AVOPaAN ETTIQPAVEIO UTTOPET va £TTNPEATEI TNV
akpifeid Tg).

- TMpérrel va kaBapioeTe OAa Ta TTAAOTIKA £EAPTANOTA APECWG PETA TNV ETTAQPH PE AITTOPA,
uTTaxapikd, EUdI kal TPOPEG PE EVTOVO XPWHA 1 dpwpa. ATTOQUYETE ETTOQN PE OEEQ, TT.X.
XUMOUG €0TTEPIBOEIOWIV, KATT.

MPOZOXH: H mAatpdépua dev gival KATAAANAN yia TTAUCIUO O€ TTAUVTAPIO TTIGTWV.

ENAEI=H NMPOEIAOMNOIHZHZ

— [
ERR L
Err= YmeppopTtwon AN\GETE TNV pTTaTapia

MPOZTAZIA MEPIBAAAONTOZ

Al0BEoTe TN OUCKEUR CUPPWVA PE TOUG TOTTIKOUG KavovIopoUg
81GBeaNnGg ATTOPPIMPATWY. AIABECTE TIG PTTATAPIEG CUMPWVA PE
TOUG TOTTIKOUG KavoviopoUg 81GBeang atroppippdTwy. MoTé pnv
TIETATE TN OUOKEUR A TIG UTTaTapieg oTa okouTridia. Me auTév Tov
TPOTTO Ba CUVEICQEPETE OTNV TIPOCTACTA TOU TrEPIBAAAOVTOG. Agv
TIPETTEl VO AVAPEIYVUETE TIG UTTaTapieg Ye GAAQ OIKIOKG aTrOBANTA.
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NAVODILO ZA UPORABO

Hvala, ker ste izbrali to etektronsko kuhinjsko tehtnico. Prosimo, pozorno preberite to navodilo in
ga shranite za morebitno uporabo v prihodnje.

Tehtnica je opremljena s sistemom z merilnim tipalom, ki je izjemno natancno.
Iz materiala, ki ni skodljiv za zivila

Zascitno steklo dimenzij 180 x 180 x 4 mm

Najvecja zmogljivost: 5000 g

Gradacija: 29

Posoda z merilnikom vsebnosti s 4 razlicne merske enote: g/kg/oz/Ib:oz
Funkcija tare

Indikator preobremenitve / izpraznitve baterije

Moc: 1x 3V CR2032 litijeva baterija (v kompletu)

Dimenzije tehtnice: 180 x180 x 18mm

UPORABA

Pred prvo uporabo snemite zascitni trak s kontakta baterije.

Tehtnico namestite na trdo in ravno povrsino, da zagotovite natancnost naprave. Ce uporab-
ljate kaksno drugo napravo za merjenje, jo postavite v sredisce steklene osnovne plosce.
Pritisnite »ON/TARE/OFF« (edini gumb na desni strani tehtnice), da vkljucite tehtnico. Na
zaslonu LCD se prikaze »8888«, 3 sekunde pozneje pa se prikaze nicla, kar pomeni da lahko
postavite in izmerite karkoli.

Postavite predmet meritve v sredisce steklene osnovne plosce. Tudi ce uporabljate neorigi-
nalno posodo za merjenje, je pomembno, da jo namestite v sredisce steklene osnovne plosce.
Pocakajte, da se rezultat meritve ustali na zaslonu LCD. Sele ko se rezultat ustali, izvedeli
boste dejansko maso predmeta meritve.

FUNKCIJA TARE

Lahko opravljate zaporedne meritve, ne da bi vam bilo treba umikati posode, ki ste jo ze na-
mestili na stekleno osnovno plosco. Preden dodate posamicno naslednjo sestavino za merjenje,
preprosto pritisnite »ON/TARE/OFF«, funkcija tare pa bo merilnik ponastavila na niclo. Nato
dodajte novo sestavino za merjenje, koncni ustaljeni rezultat pa bo prikazal le neto maso sesta-
vine, ki ste jo ravnokar dodali.

Ko je funkcija tare nastavljena, v spodnjem levem kotu zaslona LCD se prikaze oznaka TARE.
Po umiku katerega od izmerjenih sestavin, na zaslonu LCD bodo razvidne negativne vrednosti
sestavin, ki ste jih ravnokar umaknili s tehtnice.

INDIKATOR PREOBREMENITVE

Pritisnite »ON/TARE/OFF«, da napravo vklopite. Na zaslonu LCD se prikaze »8888«, po vno-
vicnem pritisku na »ON/TARE/OFF« v spodnjem levem kotu zaslona LCD se prikazejo merske
enote g/kg/oz/Ib:oz.

Ko minejo 3 sekunde od izbire merske enote, na zaslonu LCD se prikaze merska enota, kar
pomeni, da lahko dodate in izmerite karkoli.

SAMODEJNI IZKLOP

Tehtnica se samodejno izklopi, ce je ha zaslonu prikazana le nicla vec kot 30 sekund.
Tehtnica se samodejni izklopi tudi ce po poteku 30 sekund de dobi nobenega ukaza.
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ROCNI 1ZKLOP

Da podaljsate zivljenjsko dobo baterije, pritisnite in drzite »ON/TARE/OFF« 3 sekunde in
tehtnica se izklopi

NASVETI

Preprecite, da kuhinjska tehtnica pride v stik zvodo ali katero koli drugo tekocino.
Odsvetujemo, da otroci uporabljajo to napravo. Naprave ne uporabljajte, ce so vam roke
mokre.

Naprava se lahko uporablja le v gospodinjstvih in ni predvidena za komercialno ali zdravstve-
no rabo.

Da preprecite skodo na tehtnici, tehtnice ne obremenjujte s predmeti, ki presegajo njeno
merilno zmogljivost.

Ta naprava je izdelek z visoko elektronsko natancnostjo. Ce Zelite ohraniti njegovo natancnost
in Zivljenjsko dobo, ga hamestite na varno podlago in bodite pozorni, ko ga uporabljate.

NASVETI ZA VARNOST BATERIJE

Uporabljajte le ustrezno baterijo (CR2032 litijeva baterija).

Preverite, ali je predal za baterijo dobro zaprt.

Baterijo odstranite iz tehtnice, ce je ne boste uporabljali v daljsem casovhem obdobju.
Neuporabljene baterije hranite zunaj dosega otrok.

CISCENJE IN NEGA

Tehtnico ocistite z mehko vlazno krpo. Tehtnice ne potapljajte v vodo in ne uporabljajte kemic-
nih cistil.

Tehtnico namestite na ravno in trdo podlago. Tehtnice ne nastavljajte na preprogo ali mehke
povrsine (neravna podlaga povzroci nenatancno merjenje).

Vse plasticne dele tehtnice je treba oprati takoj po merjenju masti, zacimb, kisa in zelo zaci-
njene ali obarvane hrane. Izogibajte se stiku tehtnice s kislinami, kot so sokovi iz citrusov.

OPOMBA: Spodnjega dela tehtnice ni mozno prati v pomivalnem stroju

OPOZORILA

Err

Err = preobremenitev tehtnice Zamenijajte baterijo

PRAVILNO ODLAGANJE TEGA IZDELKA

Ta oznaka kaze, da se ta izdelek ne sme odlagati z drugimi
gospodinjskimi odpadki na obmocju EU. Da bi preprecili mozno
skodo za Zivljenjsko oklico ali clovekovo zdravje, reciklirajte
odpadke odgovorno, saj na ta nacin spodbujate trajnostni
razvoj in ponovno uporabo materialnih virov. Ce Zelite vrniti to
napravo, vas prosimo, stopite v stik z lokalnim prodajalcem pri
katerem ste kupili izdelek. Prodajalec ima obveznost odnesti
izdelek na kraj za varno reciklazo..
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UPUTE ZA UPORABU

Hvala vam Sto ste izabrali ovu elektronsku kuhinjsku vagu. Molimo vas da pazljivo procitate ove
upute i da ih sacuvate ako vam zatreba za kasnije.

- Vaga je opremljena sustavom sa mjernim senzorom visoke preciznosti

- Materijal za bezbjednost namjernica

- Zastitno staklo dimenzija 180x180x4mm

- Maksimalni kapacitet: 5000g

- Gradacija: 29

- Posuda sa mjeracem zapremine sa 4 razli¢ite mjerne jedinice: g/kg/oz/lb:oz
- Funkcija tare

- Indikator preopterecenja /prazne baterije

- Snaga: 1 x 3V CR2032 litijumska baterija (u kompletu)

- Dimenzije vage: 180x180x18mm

KORISTENJE

- Prije prve uporabe skinite zastitnu vrpcu sa kontakta baterije.

- Postavite vagu na cvrstu, ravnu povrsinu kako bi osigurali preciznost uredaja. Ako koristite
neku drugu posudu za mjerenje, postavite je na sredinu staklenog postolja.

- Pritisnite “ON/TARE/OFF" (jedini gumb na desnoj strani vage) da ukljucite vagu. Na LCD
zaslonu e se prikazati “8888", a nakon 3 sekunde, pojavt ¢e se nula, $to je znak da mozete da
stavite bilo Sta na mjerenje.

- Postavite predmet mjerenja na sredinu staklenog postolja. Cak i kada koristite neoriginalnu
posudu za mjerenje, vazno je postaviti je na sredinu staklenog postolja.

- Sacekajte da se stabilizira rezultat mjerenja na LCD zaslonu. Tek kad se rezultat stabilizira
znat Ce te koja je prava tezina predmeta koji ste mjerili.

FUNKCIJA TARE

- Mozete vrsiti uzastopna mjerenja bez potrebe da pomjerate posudu koju ste veé postavili na
stakleno postolje. Prije dodavanja svakog narednog sastojka za mjerenje jednostavno pritisnite
‘ON/TARE/OFF’, a funkcija tare ¢e vratit mjerac na nulu. Zatim dodajte novi sastojak za
mjerenje, a finalni stabilizirani rezultat pokazuje samo neto tezinu sastojka koji ste upravo
dodali.

- Tjekom trajanja funkcije tare, pojavice se ikonica TARE u donjem lijevom kutu LCD zaslona.
Nakon uklanjanja nekog od izmjerenih sastojaka, na LCD zaslonu ¢ete moci da vidite
negativne vrijednosti sastojka koji ste upravo uklonili sa vage.

PROMJENA MJERNIH JEDINICA

Pritisnite “"ON/TARE/OFF" da biste ukljucili vagu. Na LCD zaslonu Ce se prikazat “8888", a jo$
jednim pritiskom na "‘ON/TARE/OFF’ u lijevom kutu LCD zaslona ¢e se prikazat mjerne jedinice g/
kg/oz/\b:0z.

3 sekunde nakon Sto ste odabrali mjernu jedinicu, LCD zaslon ce prikazat nulu, Sto znaci da
moZzete da stavite bilo Sta na mjerenje.

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE

- Vaga Ce se automatski iskljucit ako na LCD zaslonu bude stajala samo nula duze od 30 sekundi.
- Takode, vaga ce se iskljucit automatski ako posle 30 sekundi ne dobije nikakvu komandu.



RUCNO ISKLJUCIVANJE

- Da biste produzili zivot bateriji, drzite “ON/TARE/OFF" 3 sekunde i vaga Ce se iskljucit.

SAVJETI

- Ne dozvolite da kuhinjska vaga dode u kontakt sa vodom ili bilo kojom drugom tekucinom.

- Ne preporuca se da djeca koriste ovaj uredaj. Ne koristite uredaj mokrim rukama.

- Uredaj se moze koristiti samo za kucanstva i nije predviden za komercijalnu ili zdravstvenu
uporabu.

- Kako biste izbjegli nanoSenje Stete vagi, ne opterecujte vagu preko njenog mjernog

kapaciteta.

- Ovaj uredaj je proizvod visoke elektronske preciznosti. Ako Zelite saCuvati njegovu preciznost i
vijek trajanja, postavite ga na bezbjedno postolje i pazljivo rukujte.

SAVJETI ZA BEZBJEDNOST BATERIJE

- Koristite samo odgovarajucu bateriju (CR2032 litijumska baterija)

- Provjerite da li je odjeljak za bateriju dobro zatvoren.

- lzvadite bateriju iz vage ako je necete koristit duzi vremenski period.
- Drzite nekoris¢ene baterije van domasaja djece.

v v

CISCENJE | NJEGA

- Ocistite vagu mekanom vlaznom krpom. Ne uranjajte vagu u vodu i ne koristite kemijska
sredstva za Ciséenje.

- Postavite vagu na ravnu i ¢vrstu podlogu, izbjegavajte postavljanje vage na tepih ili mekane
povrsine [neravan pod moze uzrokovati neprecizno mjerenje).

- Svi plasticni dijelovi vage se moraju oprati odmah nakon mjerenja masti, zacina, ocata i jako
zaCinjene ili obojene hrane. Izbjegavajte kontakt vage sa kiselinama, kao Sto su sokovi od
citrusnog voca.

NAPOMENA: Postolje vage se ne moze prati u masini za pranje posuda.

INDIKATOR UPOZORENJA

g )
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Err = Preoptereéenje vage Zamijenite bateriju

ZASTITA OKOLISA

OdloZite ovaj uredaj u sukladu sa lokalnim propisima vezanim za
odlaganje elektronskog otpada.

OdlozZite baterije u sukladu sa lokalnim propisima za odlaganje
ove vrste otpada.

Nemojte nikad bacati ovaj uredaj i baterije sa obi¢nim smecem.
Na taj nacin ¢ete pomodi poboljSanju Zivotne sredine.

Baterije se ne smiju mjesati sa ostalim smecem iz kucanstva.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Hvala vam Sto ste izabrali ovu elektronsku kuhinjsku vagu. Molimo vas da pazljivo procitate ovo
uputstvo i da ga sacuvate ako vam zatreba za kasnije.

- Vaga je opremljena sistemom sa mjernim senzorom visoke preciznosti

- Materijal za bezbjednost namirnica

- Zastitno staklo dimenzija 180x180x4mm

- Maksimalni kapacitet: 5000g

- Gradacija: 29

- Posuda sa mjeracem zapremine sa 4 razli¢ite mjerne jedinice: g/kg/oz/lb:oz
- Funkcija tare

- Indikator preopterecenja /prazne baterije

- Snaga: 1 x 3V CR2032 litijumska baterija (u kompletu)

- Dimenzije vage: 180x180x18mm

KORISCENJE

- Prije prve upotrebe skinite zastitnu traku sa kontakta baterije.

- Postavite vagu na cvrstu, ravnu povrsinu kako bi osigurali preciznost uredaja. Ako koristite
neku drugu posudu za mjerenje, postavite je na sredinu staklenog postolja.

- Pritisnite "ON/TARE/OFF" (jedino dugme na desnoj strani vage) da ukljucite vagu. Na LCD
ekranu Ce se prikazati “8888", a nakon 3 sekunde, pojavice se nula, Sto je znak da mozete da
stavite bilo Sta na mjerenje.

- Postavite predmet mjerenja na sredinu staklenog postolja. Cak i kada koristite neoriginalnu
posudu za mjerenje, vazno je postaviti je na sredinu staklenog postolja.

- Sacekajte da se stabilizuje rezultat mjerenja na LCD ekranu. Tek kad se rezultat stabilizuje
znacete koja je prava tezina predmeta koji ste mjerili.

FUNKCIJA TARE

- Mozete vrsiti uzastopna mjerenja bez potrebe da pomjerate posudu koju ste veé postavili na
stakleno postolje. Prije dodavanja svakog narednog sastojka za mjerenje jednostavno pritisnite
‘ON/TARE/OFF’, a funkcija tare ¢e vratiti mjera¢ na nulu. Zatim dodajte novi sastojak za
mjerenje, a finalni stabilizovani rezultat pokazuje samo neto tezinu sastojka koji ste upravo
dodali.

- Tokom trajanja funkcije tare, pojavice se ikonica TARE u donjem lijevom uglu LCD ekrana.
Nakon uklanjanja nekog od izmjerenih sastojaka, na LCD ekranu ¢ete moci da vidite negativne
vrijednosti sastojka koji ste upravo uklonili sa vage.

PROMJENA MJERNIH JEDINICA

Pritisnite “ON/TARE/OFF" da biste ukljucili vagu. Na LCD ekranu Ce se prikazati “8888", a jos$
jednim pritiskom na ‘ON/TARE/OFF" u lijevom uglu LCD ekrana e se prikazati mjerne jedinice g/
kg/oz/\b:0z.

3 sekunde nakon Sto ste odabrali mjernu jedinicu, LCD ekran ¢e prikazati nulu, Sto znaci da
moZzete da stavite bilo Sta na mjerenje.

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE

- Vaga Ce se automatski iskljuciti ako na LCD ekranu bude stajala samo nula duze od 30 sekundi.
- Takode, vaga ce se iskljuciti automatski ako poslije 30 sekundi ne dobije nikakvu komandu.



RUCNO ISKLJUCIVANJE

- Da biste produfzili Zivot bateriji, drzite “ON/TARE/OFF" 3 sekunde i vaga e se iskljuciti.

SAVIJETI

- Ne dozvolite da kuhinjska vaga dode u kontakt sa vodom ili bilo kojom drugom te¢noscu.

- Ne preporucuje se da djeca koriste ovaj uredaj. Ne koristite uredaj mokrim rukama.

- Uredaj se moze koristiti samo za domadinstva i nije predviden za komercijalnu ili zdravstvenu
upotrebu.

- Kako biste izbjegli nanosenje Stete vagi, ne opterecujte vagu preko njenog mjernog

kapaciteta.

- Ovaj uredaj je proizvod visoke elektronske preciznosti. Ako Zelite da sacuvate njegovu
preciznost i vijek trajanja, postavite ga na bezbjedno postolje i pazljivo rukujte.

SAVJETI ZA BEZBJEDNOST BATERIJE

- Koristite samo odgovarajucu bateriju (CR2032 litijumska baterija)

- Provjerite da li je odjeljak za bateriju dobro zatvoren.

- lzvadite bateriju iz vage ako je necete koristiti duzi vremenski period.
- Drzite nekoris¢ene baterije van domasaja djece.

CISCENJE | NJEGA

- Ocistite vagu mekanom vlaznom krpom. Ne potapajte vagu u vodu i ne koristite hemijska
sredstva za CiS¢enje.

- Postavite vagu na ravnu i ¢vrstu podlogu, izbjegavajte postavljanje vage na tepih ili mekane
povréine (neravan pod moze uzrokovati neprecizno mjerenje).

- Svi plasticni dijelovi vage se moraju oprati odmah nakon mjerenja masti, zacina, sirceta i jako
zaCinjene ili obojene hrane. Izbjegavajte kontakt vage sa kiselinama, kao Sto su sokovi od
citrusnog voca.

NAPOMENA: Postolje vage se ne moZe prati u masini za pranje posuda.

INDIHKATOR UPOZORENJA—
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Err = Preoptereéenje vage Zamijenite bateriju

ZASTITA OKOLINE

OdloZite ovaj uredaj u skladu sa lokalnim propisima vezanim za
odlaganje elektronskog otpada.

Odlozite baterije u skladu sa lokalnim propisima za odlaganje ove
vrste otpada.

Nemojte nikad bacati ovaj uredaj i baterije sa obi¢nim smecem.
Na taj nacin ¢ete pomodi poboljSanju Zivotne sredine.

Baterije se ne smiju mijeSati sa ostalim smecem iz domacinstva.
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YTATCTBA 3A PAKYBAHE ENEKTPOHCKA KYJHCKA BATA



YI'IATCTBO 3A YINOTPEBA
Bu 6narogapume wWwTo ja u3bpaBTe OBaa ereKkTpoHcka KyjHcka Bara. Be monume
BHUMATENHO Aa ro npovyMTaTe oBa ynaTcTBO U [a ro 3avyBaTe 3a NoHaTamollHa ynoTtpeba.
- Barata e onpemeHa co cucTeM CO CEH30p 3a MepeH€e CO BUCOKAa NPELn3HOCT.
- MaTtepwjan 3a 6e36egHOCT Ha HaMUPHULNTE
- 3alTUTHO cTakno co aumeHanm 180x180x4mm
- MakcumaneH kanauuteT: 5000g
- papauwja: 29
- Cap obenexaH co 4 pa3nuyHn MepHu eaguHnum: g/kg/oz/fh:oz
- PyHKUWja Tapa
- MHaukaTop 3a npeonTepeTyBakbe /MpasHu 6atepum
- Mok: 1 x 3V CR2032 nuTtnymcka 6aTepwja (Bo kKomnner)
- [OumeH3nn Ha BaraTa: 180x180x18mm

KOPUCTEHE

- Mpen npBaTa ynotpeba, oTcTpaHeTe ja neHtata og baTepujaTta.

- MocTaBeTe ja BaraTa Ha UBpCTa, paMHa MOBpPLUMHA 3@ Aa ocurypate MpeumsHOCT Ha
ypenoT. AKO KOpUCTMUTE HeKoj ApYyr cafd 3a Mepewe, MocTaBeTe ro Ha cpeauHata Ha
cTakneHara 6asa.

- MputucHute “ON/TARE/OFF" (eauHCTBEHOTO KOMYe Ha JecHaTa cTpaHa Ha BaraTta) 3a
Aa ja BknyyuTe Barata. Ha LCD ekpaHOT ke ce nokaxe "8888", a mocne 3 cekyHau ke ce
nojaeu Hyna, WUTO € 3HaK Aieka MoXeTe Ja CTaBuTe BUno LITO Ha Mepere.

- MocTtaBeTe ro NnpeaMeTOT 3a Mepere Ha cpeanHaTa Ha cTakneHaTa 6asa. [lypu u kora
KOpUCTUTE HeopurMHaneH caj 3a Mepeke, BaXHO € fJa Ce MocTaBu Ha cpeavHaTa Ha
cTakneHara 6asa.

- MoyekajTe aa ce cTabunuavpa pesyntaToT og MepereTo Ha LCD ekpaHoT. [lypn oTkako
pe3ynTaToT Ke ce cTtabunusupa ke ja 3HaeTe TOYHaTa TeXWHa Ha NPeaMeToT WTO Ke ro
mepuTe.

OYHKUNJA TAPA

- MoxeTe oa npaBuTe HenpekvHaTK Mepewa 6e3 Aa ro npemectyBaTte cafoT Koj CTe ro
nocTaeune Ha ctakneHaTa 6asa. lNpen QofaBame Ha cekoja HapefgHa COCTOjKa 3a Mepee
egHocTaBHo npuTtucHute “ON/TARE/OFF', a dpyHkumjaTa Tapa ke ro BpaTM MepayoT Ha Hyna.
MoToa popapeTte ja HoBaTa cocTojka, @ PMHANHWMOT CTabunuavpaH pesynTaT ja nokaxysa
CcaMO HeTO TexuHaTa Ha cocTojkaTa Koja caMo LUTO CTe ja goparne.

- Hopeka Tpae dyHkumjaTa Tapa, ke ce nojaeu nkoHata TARE BO AONHMOT neB aron Ha
LCD ekpaHoT. lMocne Tprate Ha Hekoja of M3MepeHuTe cocTojku, Ha LCD ekpaHoT ke
MOXeTe Aa ' BUaMTe HeraTuBHUTE BPEAHOCTU Ha COCTOJKUTE KOW LUTOTYKY CTe v TprHane o,
BaraTa.

NMPOMEHA HA MEPHUTE EOVWHNLIN

MputncHute "ON/TARE/OFF" 3a aa ja BknyynTe Barata. Ha LCD ekpaHoT ke ce nojaBu "8888", a
Cco enHo nputuckakbe Ha ‘ON/TARE/OFF' Bo neBuoT aron Ha LCD ekpaHOT Ke ce npukaxaT
MepHuTe eauHnum g/ kg/oz/1b:oz.

3 cekyHAu OTKako Ke ja oabepeTe MepHaTa eguHuua, LCD ekpaHOT ke npuKaxe Hyna, LITO 3Hauu
Aeka MoxeTe Ja cTaBute 6uno LWTo Ha Mepemse.

ABTOMATCKO MCKITYHYYBAHE

- BaraTta aBToMaTCku ke ce mknyyn ako Ha LCD ekpaHOT cTou Hyna nogonro camo og 30
cekyHan. Wcrto Taka, BaraTta ke ce UCkiyyu aBTomaTtcky ako nocrne 30 cekyHau He [obue HuKakea
Hapenba.



PAYHO NCKITYYYBAHE

-3a ga ro npogomkuTe XMBOTOT Ha baTepujaTa, gpxute "ON/TARE/OFF" 3 cekyHam n Barata ke
ce VKINy4n.

COBETH

- He po3BonyBajTe KyjHCkaTa Bara Aa [Ao0jae BO KOHTaKT Co Boda unm co buno koja apyra

TeyHocT!

- He ce npenopadyyBsa Aeua Aa ro kopucTaT 0BOj ypea. He ro kopucTtuTe ypeaoT co
BMaxHu paue.

- YpenoT Moxe fa ce KopucTy camo 3a JOMaKknHCTBA U He € NpeaBuaeH 3a
KomepuujanHa n 3gpaBcTBeHa ynotpeba.

- 3a ga nsberHete HaHecyBakbe LUTETW Ha BaraTta, He ONMTepeTyBajTe ja BaraTa Mpeky

HEj3UHMOT KanauyuTeT 3a Mepere

- OBoj ypen e Npov3Bo/ Ha BMCOKA erleKTPOHCKa Npeum3HocT. AKo cakaTe Aa ja 3avyBaTe
HeroBaTa NpPeuM3HOCT U BEKOT Ha Tpake, NoctaBeTe ro Ha 6e3beaHa noBpLUMHa 1
BHMMaTENHO paKyBajTe.

L4I/ICTEI-I:>E N HETA
WcumncTteTe ja Barata 6raro co BriaxHa kpna. He notonyBajTe ja Barata Bo Boaa u
HeMojTe a KOPUCTUTE XEMUCKM U abpa3nBHU CPETCTBA 3a YNCTEHE.

- MocTaBeTe ja Barata Ha paMHa 1 LiBpcTa noasora, n3berHysajte aa ja nocraBysarte
Barata Ha TenuX Uik MeKN NOBPLUMHM(HEPAMHUOT NO4 MOXe Aa nNpeansBuka HenpeumnsHo
MepeHe).

- CuTe nrnacTM4H¥ OenoBu Ha Barata Mopa Aa ce uaMujat ogMa nocne Mepere MacTy,
3a4MHK, CUPEHE U jako 3a4mHeTa unm oboeHa xpaHa. OpberHyBajTe KOHKTaT Ha BaraTta co
KMCENMHW, KaKo LUTO Ce COKOBU Of LIUTPYCHO OBOLLje

HAMNOMEHA: ba3aTta Ha BaraTa He MOXe [ja ce M1Me BO MalulHa 3a cafoBu.

COBETW 3A BE3BE[JHOCT HA BATEPUUTE

- KopucTtute camo cooaseTHu 6atepumn(CR2032 nutuymcka batepuja)

- MposepuTe fanv aenot 3a 6atepuja e [OGPO 3aTBOPEH.

- WN3BageTe ja 6GaTepujata of Barata ako He ja KOpUCTUTE NOAONT BPEMEHCKU Nepuog,.
- OpxeTe r HenckopuctTeHnte 6aTepun BoH fodaT of aAeua.

NHONKATOP 3A NMPEOYMNPEOYBAHE

)
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Err = MpeontepeTyBate Ha Barata 3amenuTe ja batepujata

SALUTUTA HA OKOJIMHATA

OtcTpaHeTe ro 0BOj ype[ BO CKIaj Co JTIOKarH1Te nponmncn
BP3aHMW CO OTCTpaHyBak-e Ha ENeKTPOHCKM oTnag,.
OTcTpaHeTe rm 6aTepunTe BO CKnag co SIoKanHWTe Nponucy 3a
oTCpaHyBak-e Ha 0BOj BUZ, OTNaj.
HemojTe HuKoralu Aa ro dpnate oBoj ypen u 6atepumte co
o6u4HoTO fybpe. Ha Toj HauuH ke nomorHeTe aa ce nogo6bpu
XMBOTHaTa cpeauHaTa.

_ BatepuunTe He cmejaT a ce MeluaaT co ocTpaHaToTo fybpe of
[AOMaKNHCTBO.
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UDHEZIMI PER PERDORIM

Ju faleminderit gé keni zgjedhur kété peshore kuzhine. Ju lutemi lexoni kété udhézues me kujdes
para se ta pérdorni kété peshore pér heré té paré. Ruani udhézuesin gé t& mund ta lexoni pérséri
nése keni nevojé.

FUNKSIONI

- Shtypni butonin 'ON/TARE' pér té véné pajisjen né funksion.

- Shtypni butonin ‘MODE' pér té rregulluar njésité e matjes pér té sipas g, kg, 0z ose Lb:oz

- Sigurohuni gé pajisja té jeté véné né njé sipérfaqge stabile dhe gé para fillimit t&¢ matjes té
tregojé shenjén 0. Nése pajisja pérmban eng, pastrojeni enén miré pér té parandaluar
rréshgitjen.

- Tani mund té filloni matjen.

- Pritni deri sa rezultati i matjes té stabilizohet né ekranin LCD. Rezultati i matjes né ekranin
LCD do té tregojé peshén e sakté té objektit gé jeni duke matur.

PERDORIMI | ORES

- Shtypni butonin 'UNIT" deri sa té paraqitet " TM" & "RM" ose "TM" né ekran.

- Shtypni dhe mbani butonin UNIT' pér dy sekonda deri sa ora né LCD ekran té fillojé té béjé drité.

- Shtypni butonin '"MODE' pér té rregulluar orét. Mbani butonin té shtypur pér té shpejtuar procesin.

- Shtypni butonin ' UNIT' pér té konfirmuar rregullimin e oréve, dhe njékohésisht do té fillojné té
béjné dirté minutat né LCD ekran.

- Shtypni butonin 'MODE' pér té rregulluar minutat. Mbani butonin té shtypur pér té shpejtuar

procesin.

- Shtypni butonin ' UNIT' pér té konfirmuar rregullimin e minutave.

PERDORIMI | ALARMIT TE NUMERIMIT

- Shtypni butonin 'UNIT" deri sa né ekran té paragiten 'O0:00' & 'TMR'.

- Shtypni dhe mbani butonin ' UNIT' pér 2 sekonda deri san & LCD ekran té fillojné té béjné drité

shifrat pér rregullimin e minutave.

- Shtypni butonin 'MODE' pér té rregulluar minutat.Mbani butonin gé té pérshpejtoni procesin.

- Shtypni butonin ' UNIT" pér té konfirmuar rregullimin e minutave. Njékohésisht do té fillojné gé té

ndriten shifrat pér rregullimin e minutave né LCD ekran.

- Shtyp butonin 'MODE' pér té rregulluar sekondat. Mbani butonin té shtypur gé té pérshpejtoni

procesin.

- Shtypni butonin ' UNIT' pér té rregulluar sekondat dhe menjéheré pastaj né ekran do té paragitet

funksioni me numérim.

- Shtypni butonin 'UNIT' pér té ndaluar numérimin dhe pér ta kthyer pajisjen né funksionin e orés.

- Alarmi jep njé sinjal t& zéshém pér 30 sekonda kur té arrij& numérimin deri né 'O0:00'". Pas 30
sekondave té alarmit té zéshém, do té kthehet né modalitetin e orés.

- Shtypni cilin do buton gé té ndaloni alarmin. Né ekran do té paragitet '00:00".

FUNKSIONI | TARES

Mund té béni matje té njépasnjéshme, pa pasur nevojé ta higni enén. Cdo heré kur déshironi té
béni matje, thjesht shtypni butonin 'ON/TARE' njéheré, gé do té balancojé peshoren njéheré deri
sa né LCD ekran té paragitet zero. Tek cdo matje shtesé duhet té shénoni gé peshorja té maté
peshén neto té objektit té shtuar.

Gjaté funksionit té tarés, né LCD ekran do té paragitet ikona 'TARE' né anén e poshtme té majté.
Kur té filloni té higni gjésendet nga pjata, né LCD ekran do té paragiten vlerat negative té
gjésendeve té cilat i keni hequr nga peshorja.



KARAKTERISTIKAT TEKNIKE
Peshorja éshté e pajisur me sistem me sensor t€ matjes me precizitet té larté
- Materiali pér siguri (pér ushgime ABS ose AS)
- Kapaciteti: 5kg x 1g
- Oré elektronike, kohématés me alarm
- Funksioni i tarés
- Indikatori i mbipeshés/zbrazjes sé baterisé
- Fugia: 1 x 3V CR2032 bateri litiumi (e pérfshirg)
Dimenzionet e peshores: 220x185x40mm

KESHILLA

- Mos lejoni gé peshorja e kuzhinés té vijé né kontakt me ujé ose ¢farédo Iéngu tjetér!

- Pajisja nuk rekomandohet té pérdoret nga fémijét. Mos e pérdorni me duar té lagura.

- Kjo peshore kuzhine éshté e dedikuar pér pérdorim shtépiak dhe éshté e pérshtatshme pér
matjen e sasive té ushgimit né amviséri.

PARA KYCJES

Largoni shiritin mbrojtés.

SHKYQJA AUTOMATIKE

Peshorja kthehet né modalitetin e orés pasi qé ekrani té tregojé shenjén 0 ose peshén e njéjté pér
rreth 60 sekonda.

PASTRIMI DHE RUAJTJA

- Pastroni peshoren me njé lecké té buté dhe té lagur. MOS e futni peshoren né ujé ose mos
pérdorni kimikate/ mjete abrazive pér pastrim.

- Té gjitha pjesét plastike duhet té pastrohen menjéheré pas kontaktit me yndyréra, eréya,
uthull dhe ushgime me ngjyra/eréza té forta. Shmangni kontaktin me thartira, sic jané léngjet
e citrusit.

- SHENIM: Mbaijtésja e peshores nuk mund té lahet né enélarés.

- Pér té shmangur démtimin e peshores, MOS e mbingarkoni peshoren pértej kapacitetit té saj

maksimal.

INDIKATORET E PARALAJMERIMIT

r L
CRR
Err = Tejkalim i peshés Ndérroni bateriné

MBROJTJA E AMBIENTIT

Depononi kété pajisje né pérputhje me rregulluat lokale lidhur me
deponimin e mbeturinave elektronike. Hudhni baterité né
pérputhje me rregullat lokale pér menaxhimin e mbeturinave.
Kurré mos e hudhni kété pajisje ose baterité e sajé bashké me
mbeturinat tjera. Né kété ményré do té& ndihmoni né pérmirésimin
e ambientit jetésor.

Baterité nuk duhet té pérzihen me mbeturina té tjera shtépiake.



